## アミノグリコシド系抗生物質製剤 日本薬局方 ゲンタマイシン硫酸塩軟膏 ゲンタマイシン硫酸塩軟膏0.1%「NIG」 販売中止のご案内

謹 啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度、『ゲンタマイシン硫酸塩軟膏0.1%「NIG」』につきまして、在庫消尽をもって、販売を中止させていただくこととなりましたので、謹んでご案内申し上げます。

今般の販売中止に際しまして、大変ご迷惑をお掛けし誠に恐縮ではございますが、事情をご賢察の上、何卒 ご了承賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

## ■販売中止品

製品名	製造販売業者等	包装規格	統一商品コード 販売包装単位コード	在庫消尽時期
ゲンタマイシン硫酸塩軟膏 0.1%「NIG」	販売/ 武田薬品工業株式会社 発売元/ 日医工株式会社 製造販売元/ 日医工岐阜工場株式会社	10g×10	123-87304-8 14987123873045	2023年6月

- ・流通在庫の関係から在庫消尽時期が前後することがありますが、何卒ご了承ください。
- ・経過措置満了日:2024年3月31日(目安) 上記製品につきましては、官報非告示品目(統一名収載品目)であり、一定期間の後、当該医薬品コードの 使用は出来なくなります。

## ■代替品

製品名	製造販売業者等	包装規格
ゲンタマイシン硫酸塩軟膏0.1%「イワキ」	製造販売/岩城製薬株式会社	10g×10、10g×50、500g

以上

お問い合わせ先

## 日医工株式会社

お客様サポートセンター **30**0120-517-215